

Protokoll fört vid styrelsemöte, fredagen den 30 augusti 2024

Tid: 10:03–11:46

Deltagare: Daniel Ahlberg, Anders Lundquist (från 10:08), Jimmy Olsson.

1. **Närvaro och föredragningslista.** Möte via Zoom. Mötet gästades av Anie Kdlian som representant för den lokala organisationen av årets höstmöte.
2. **Utseende av sekreterare och justeringsperson.** Daniel utsågs till sekreterare, Jimmy till justerare.
3. **Information från ordförande.** Ingen information i nuläget.
4. **Rapport från kassör.** Inget att rapportera.
5. **Rapport från sekreterare.** Inget att rapportera.
6. **Representant till Statistikfrämjandet.** Punkt utgår.
7. **Webinarianer.** Diskuteras vid nästa möte för att ge plats åt höstmötet.
8. **Höstmötet.** Diskussion om vilka talare som skall bjudas in till mötet fortsatte. I nuläget är Tobias Rydén (Lynx), Mattias Rantalainen (KI) och Carl-Fredrik Burman (KI) klara. Ett antal kontaktade personer har inte kunnat medverka. I nuläget inväntas svar från personer med koppling till SEB och ECDC.

Vidare så tar Jimmy på sig att kontakta Erik Gustafsson (Advisense), och får ansvar att finna ersättare om han eller personen kopplad till SEB tackar nej. Daniel har fått svar från Galina Esther Shubina (kopplad till nätverket Women in Data Science), som ej kan medverka. Dock ger hon förslag på Spideh Pashami (RISE) och Magnus Kager (King), vilka Daniel kommer kontakta i angiven ordning.

Totalt siktar vi på sju talare, samt ett anförande om något utbildningsprogram. Jonas Wallin nämns som förslag, och Jimmy kontaktar honom.

Anie återkommer till nästa vecka om kostnad för fika, middag och lunchmacka. Baserat därpå kommer Anders med förslag på anmälningskostnad för mötet. Kostnad för både fysisk och virtuell medverkan undersöks.

Mötet planeras avslutas med en paneldiskussion, och format och innehåll för denna diskuterades. Denna diskussion kommer fortsättas via mejl i och med att ett flertal saknades under dagens möte. Bland frågeställningar som kan tas upp nämndes: *Hur tillgodoser vi behovet från industrin? Hur får vi industrin*

att se våra utbildningar som relevanta? Statistiker kontra dataanalytiker? Teoretiskt djup kontra implementeringsskicklighet? Ser vi slutet för den teoretiska vetenskapen?

Inbjudan till höstmötet bör ske inom två veckor. Inför detta bör ett antal talare vara klara och kostnad vara bestämd.

9. **Nästa möte.** Torsdagen 26 september bokas preliminärt.

Vid protokollet:

Justeras:

Daniel Ahlberg

Jimmy Olsson

Signature page

This document has been electronically signed
using eduSign.

eduSign